Confedeération
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ANNALES ANALYSES
3eme C)jcle - niveau B
Epreuves

Aria J.S BACH (1685 - 1750)
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1°) En quelle tonalit€ COMMENCE CE LEXIET.......eeruuiriiiiieriieiieeie ettt ettt st e e 2 pts
En quelle tonalit€ fINQt CE& EXLE 7 ....uiieiiiiieiieeiiieeeiieeeiteerieeesteeerteeeateeeaaeeeeaeessaaeesnseeesnseeessseeenns 2 Pts
2°) Compléter les tons voisins manquants (par rapport au ton général) 2 Pts
3°) Nom, composition et qualification de intervalles entourés : 4 Pts
A ettt ettt
B ettt bttt h et et a bt n et et et neebeneene
G et h et h et a et a et a et a et n et et ettt s e etene
D ettt ettt b ettt ettt ae bt seebeneene
4°)  Chiffrer les accords : 1 : .....cccoveienene. 20 2 pts
5°¢) Transcrire les mesures 5 et 6 de la partie supérieure en 4 2 Pts
2
f)
i
€N ¢)
) &
)
6° ) Transposer les voix 1 et 2 en clé de sol (deux premieres mesures) pour: 4 Pts
.
Clarinetj[e ’C"‘u
sib PY)
.
Sax alto e
mib —o¥

7°) Pour quel qUAtuor €St ECTIE CE TEXIET ....veiruiirriiriiiiieenie ettt ettt 2 Pts
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NOM:....coovvieeieeeeeeieeeee, Prénom:.........cccoovvveiiiiiiinnnn, SOCIEtE:.....uvvveeeeeeeeeerreeeenne.
Analyse n°2 DVORAK (1841-1904)
. Danse slave n°4 op 46
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1°) Sur le texte, faire le plan tonal 1,5 Pts
2°) Indiquer le degre et le chiffrage des accords encadrés 5 Pts
A:.... B:... C:..... D:... E:...
3°) Nature des cadences : MeS 4 © .......coovvvvvrrreeeeeeeeeeeccnnnnenn. mes 161 ..o, 2 Pts
4°) Quelle est la nature de 1a note entourée MES. 12 2 ...eeeviieviieiiiireieeieeeeeeeeeeee e 1 Pts
5°) Transposer les 4 premieres mesures : portée supérieure pour clarinette si bémol 4 Pts
deuxieme portée pour saxophone alto mi bémol
_~ f)
p” A
(=%
ANIV4 A
oJ
o)
p” A
o>
ANIV4
~e)
6°) Sur le texte, entourer un chromatisme 0,5 Pts
7° ) QU'ESt-CE QU'UN MENUET 7 ....eiiiiiiiiieeieiiieeeeriiiee e ettt e e eiiteee e sttt eessabteeeesssnteeeesnsaeeessnsaeessnnns 1 Pts
8°) Nom et qualification des intervalles entourés : 4 Pts
T e 2 e
1 Pts

9°) Citer une autre oeuvre de DVORAK : ..o
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Viola da gamba 1
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Viola da gamba 2
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Violoncello e
Contrebasso

| 188
| 180
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| 100
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4

1°) Traduisez le nom des instruments indiqués sur le texte 2 Pts

2°) Tonalité de fin de ce teXte @ .....ccovvrreeeirieeeeiriiee e, 1 Pts

3°) Dresser le tableau des tons voisins 3 Pts

4°) Chiffrer les accords marqués d'une croix 2 Pts
A e B,

5°) Quelle est la nature de 1a cadence MES. 16 = 17 7 vvvrreeiiiiiiiiieeee e 2 Pts

6°) Réécrire le passage mes. 17 (2¢ temps) a mes. 19 (1ere note) dans les cles ci-dessous 4 Pts

o
v

My

7°) Transposer le méme passage (voix supérieures) pour clarinette en sib et clarinette en ré 4 Pts

Clarinette sib

0z U7 (S

Clarinette en ré

8°) comparer les voix supérieures. Quelle est cette forme ? .........ccceevvveeeiieeniieeniieeeee e 1Pt

9°) Que remarquez-vous, mes. 17220 ? 1 Pt
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Analyse n°4

PEER GYNT (Grieg)

"La mort d'Ase"

=50

Andante doloroso J
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1°) Indiquez la nomenclature instrumentale

2°) Tonalité principale de ce mouvement

3°) Dressez le tableau des tons voisins

4° ) a-Chiffrez les accords marqués d'une croix X
b- Nature des notes étrangeres entourées :

a/ b/
5°) Quelle est la modulation des mesures 15-16 ?
6° ) Que remarquez-vous de la mesure 17 a la lettre A ?

7° ) Nature de la cadence mesure 4
Nature de la cadence mesure 16

8°) Quels moyens ou procédés utilise 'auteur pour créer une atmosphere "triste"?

(donnez au minimum 2 réponses)

9° ) Transposez les deux parties supérieures (mesure 1 a 4) pour une clarinette en Sib
et une clarinette en La.

2 pts

0,5 pt

2,5 pts

1 pt
2 pts

1 pt
1 pt

2 pts

4 pts

4 pts
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Analyse n°5
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J. Champion de Chambonnieres "La Drollerie’
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1°) a) Tonalité principale de la "Drollerie" :

b) Donner les tons voisins :

2°) En quelle tonalité module-t-on ?
a) mesures 6 et 7 :
b) mesures 13 et 14 :
3°) Nature des notes étrangeres entourées :

a: b: c:

4° ) Chiffrer les accords entourés :

I: II: III :

5°) Nature des cadences :

/
1: 2:

6 °) transposer les 4 premieres mesures :
- partie supérieure : clarinette en La
- partie intermédiaire : Cor en Fa
- partie grave : Basse Sib

IV :

1 Pt

2.5 Pts

1 Pt
1 Pt

2 Pts

2 Pts

1.5 Pts

6 Pts




7°) a) Citer un compositeur contemporain de Jacques Champion de Chambonnieres (1601-1672)

b) Par quel instrument cette piece peut-elle etre jouée ?

¢) Comment se nomme l'altération accidentelle utilisée dans la derniére mesure ?

8°) Nom et qualification des intervalles entourés :

A

B:

Gravure ARPEGES 01.53.06.39.40

0.5 Pts

0.5 Pts

1.5 Pts

1.5 Pts
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Analyse n° 6

Les 7 paroles de notre Seigneur Jesus Christ sur la croix Ch. Gounod (1818-1893)
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1°) Quel type de formation avons nous ? 1Pt

Quelle est la langue utilisée ? 1Pt

2°) Dresser le parcours tonal de la mesure 1 a la mesure 30. 3 Pts
En quelle tonalité s'acheéve ce prologue ? 1Pt

3°) Chiffrer les accords indiqués 1.5 Pts
A (2 accords): B (2 accords): C:

4° ) Nature des notes etrangeres 1 Pt
a: b: c: d:

5°) Nom et qualification des intervalles entourés : 2 Pts

1: 2:
6° ) Nature des cadences : 2 Pts

-mesures 3 et 4 :
-mesures 12 et 13 :
-mesures 22 et 23 :
-mesure 26 :

7° ) transposer les mesures 27.28.29.30 pour cor anglais, saxophone alto, cor en fa et sax tenor sib. 6 Pts

JEN NS

JEN S

‘eJP N>

8°) - Citer 2 compositeurs frangais contemporains de Gounod : 0.5 Pts

- Citer 2 compositeurs étrangers contemporains de Gounod : 0.5 Pts

- Qui est l'auteur de 1'opéra Faust ( entourer la bonne réponse) 0.5 Pts
Paisello - David - Gounod - Wagner - Beethoven - Rossini
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